

Практика содействия Управляющего совета школы в организации досуга и обеспечении безопасности несовершеннолетних в каникулярный период.

Ежегодно в школе №2 г. Советский организуется летняя смена лагеря с дневным пребыванием детей, где отдыхом и оздоровлением занято 20-25% обучающихся.

Члены УС участвовали в комиссии по общественной проверке готовности школы к открытию летнего лагеря с дневным пребыванием детей. Вместе со специалистами школы проводили ревизию спортивных объектов, сооружений, игровых комплексов, плоскостных сооружений, малых архитектурных форм на предмет их безопасной эксплуатации.

Начиная с 2010 года школа организует лагерь с дневным пребыванием в осенние и весенние каникулы, охватывая каникулярным отдыхом от 100 до 200 детей и подростков, а это составляет от 10 до 20% от общего числа.

Согласно плана Управляющего совета на год членами совета осуществлялась проверка организации профильной смены лагеря с дневным пребыванием детей в период осенних каникул.

Проверяющие были ознакомлены с содержанием краткосрочной Программы «Эрудит», ориентированной на развитие детей, показывающих особые способности и достижения в той или иной сферах деятельности.

Основной состав лагеря составили участники олимпиадного движения, обучающиеся профильных классов – 100 человек.

Работа лагеря способствовала созданию оптимальных условий для безопасного и комфортного отдыха участников программы; обеспечению благоприятных условий для индивидуального развития детей через организацию учебной, творческой деятельности и разновозрастного общения; сохранению и укреплению здоровья детей; обеспечению занятости детей с целью профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Проверены: обеспечение безопасных условий при проведении и организации мероприятий с воспитанниками, расписание занятий, посещаемость, занятость детей в аудиториях, организация питания в лагере, настрой и микроклимат в коллективе.

На профильной смене велась работа по развитию интеллектуальных, творческих, физических способностей обучающихся через: практические занятия; культурно – массовые мероприятия, интеллектуальные занятия, спортивные соревнования.

Результатом работы лагеря является:

- Увеличение охвата школьников в возрасте 12-16 лет организованными формами обучения и отдыха.
- Оздоровление школьников, организация досуга и обеспечении безопасности несовершеннолетних.
- Повышение уровня теоретической подготовки обучающихся по профильным предметам, олимпиадным заданиям.
- Качественная подготовка обучающихся к Муниципальному этапу Всероссийской олимпиады школьников.